

Splitsko-dubrovačko područno bratstvo OFS-a „Sv. Leopold Bogdan Mandić“, Split  
Mjesno bratstvo OFS-a „Gospa od Pojišana“, Split – Pojišan

### **Hodočašće OFS-a grada Splita sv. Leopoldu Bogdanu Mandiću**

Tradicionalno hodočašće bratstva Franjevačkoga svjetovnog reda (OFS) grada Splita sv. Leopoldu Bogdanu Mandiću, zaštitiniku Splitsko-dubrovačkoga područnog bratstva OFS-a (Split), održat će se, pridržavajući se svih epidemioloških propisa koji su na snazi, na uočnicu blagdana sv. Leopolda Bogdana Mandića u utorak, 11. svibnja 2021. u svetištu Gospe od Pojišana u Splitu na Pojišanu, Kapucinska poljana 1.

Mjesna bratstva OFS-a grada Splita:

Mjesno bratstvo OFS-a „Sv. Frano“, Split – Obala (Dina Vrcan, OFS, ministra)

Mjesno bratstvo OFS-a „Gospa od zdravlja“, Split – Dobri (Matija Jelčić, OFS, ministra)

Mjesno bratstvo OFS-a „Gospa od Pojišana“, Split – Pojišan (Dragica Buljubašić, OFS, ministra)

Mjesno bratstvo OFS-a „Sveta Obitelj“, Split – Sukoišan (Anka Kovačić, OFS, ministra)

Mjesno bratstvo OFS-a „Blagovijest“, Split – Trstenik (Mira Maslov, OFS, ministra)

#### **Program:**

- U 19 sati: Misa u svetištu Gospe od Pojišana. Misu predslavi i propovijeda fra Stipe Nimac, OFM, duhovni asistent. Poslije navještaja Evanđelja bit će „Obnova obećanja evanđeoskoga života/zavjetovanja“ (*Obrednik OFS-a*, br. 49. i 50.).
- Nakon mise hodočasnici – članovi bratstva OFS-a grada Splita molit će zagovornu molitvu sv. Leopoldu Bogdanu Mandiću pred njegovim likom: *Gospodine Isuse, Ti si ljubljeni Sin Očev koji zauvijek „ostaje u ljubavi njegovoj“. Tvoj vjerni nasljedovatelj sv. Leopold Bogdan Mandić iskusio je Očevu ljubav i bio „čovjek za druge“ i „prijatelj ljudi“. Daj da po njegovu zagovoru, svi ljudi osjete ljubav Božju, da je mogu podijeliti sa svojimima u obitelji, donositi onima s kojima se susreću u životu i radu, te da prepoznaju da su po tebi međusobno braća i sestre koje u svim prilikama prati Očev blagoslov. Amen.*

Dragica Buljubašić, OFS, ministra

Fra Drago Vrhovac, OFMCap, duhovni asistent

Anamarija Durdov, OFS, tajnica